
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 384

11.04.2019 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 11 Zügen

 Jochen Schöllmann, Schach-Report 1990, 2.Preis 

In jungen Jahren konnte Jochen Schöllmann aus dem Raum München mit einigen Talentproben auf sich
aufmerksam machen, jetzt stehen die 50 für ihn zu Buche!
Falls Ihnen der 11-Züger zu schwer erscheinen mag, können Sie sich Anregungen im Archiv bei Aufgabe
197 holen (H.Dieffenbach e.a., #9)!
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Der Rundlauf des Läufers erzwingt einen Rundlauf des gegnerischen Turms, und das zweimal
hintereinander! Wer wagt sich an die Dreifachsetzung?

Wilfried Neef
wilfried.neef@telekom.de

11.04.2019 08:30 // Veröffentlicht von Wilfried Neef // Archiv: Problemschach // ID 23363

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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